

您现在的位置: 新闻网首页 >> 中大新闻 >> 文章正文

附属三院肝脏外科成功举办“第二届中华医学会普通外科手术学论坛暨第十二届

文章来源: 附属三院 作者: 附属三院肝脏外科 编辑: 王丽霞 发布时间: 2010-12-08

由中华医学会外科学分会外科手术学组和广东省医学会外科学分会联合主办, 中山大学附属第三医院承办, 志》协办的“第二届中华医学会普通外科手术学论坛暨第十二届广东省外科学术年会”于11月26~28日在广州举坛。本次会议全面展示了我国普通外科手术的最新进展和研究成果, 是我国普通外科领域的又一次盛会。

大会主席由中华医学会外科学分会外科手术学组组长、广东省医学会外科学分会主任委员陈规划教授担任。树森院士、吴幼民教授(美国)、彭淑牖教授、田雨霖教授等著名专家分别就普外科热点及难点问题作了专题演十位知名专家也分别在三个分会场作了精彩发言, 内容涉及普外科手术的进展与操作技巧、复杂良恶性肝脏疾病科的发展趋势、结直肠癌的最新治疗指南解读、胰十二指肠切除术的难点与处理要点、保脾及保乳手术、疝修补

为期两天的会议学术气氛非常活跃, 专家们带来了国内外普通外科方面最新的研究成果与进展。此次会议平台, 对推动我国普通外科的发展发挥了积极作用。

相关新闻:

- 我校国内论文被引数连续五年位居全国高校第六
- 我校三个博士后流动站获评“全国优秀博士后科研流动站”
- 我校国内论文被引数连续五年位居全国高校第六
- 我校三个博士后流动站获评“全国优秀博士后科研流动站”
- 丁肇中: AMS明年升空 中大科研团队的贡献是关键
- 我校学报自然版和医学版分别获评中国高校精品期刊和优秀期刊
- 丁肇中: AMS明年升空 中大科研团队的贡献是关键
- 我校实验动物中心东校区新大楼启用揭幕仪式举行
- 中山大学国家大学科技园被授予“高校学生科技创业实习基地”